



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

В Баксанском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в мошенничестве, вымогательстве, грабеже, незаконном распространении сведений о частной жизни и распространении порнографических материалов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Баксанского района КБР, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.2 ст.159 УК РФ (мошенничество, с причинением значительного ущерба гражданину), ч.1 ст.137 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, без его согласия), ч.1 ст.163 УК РФ (вымогательство), ч. 1 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями), п.«а» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

По версии следствия, в июле 2018 года обвиняемый, 2001 года рождения, познакомился с несовершеннолетней, 2003 года рождения. У него возник умысел, используя возникшую со стороны девушки симпатию, завладеть её имуществом. Он убедил девушку в том, что у него возникли финансовые проблемы, для решения которых она передала ему свои украшения, стоимостью 3000 рублей. Примерно через неделю, под тем же предлогом он обманом завладел украшениями, принадлежавшими матери потерпевшей, стоимостью 72 000 рублей, обещав их вернуть при первой возможности, но не намереваясь этого делать. В продолжение своего умысла, направленного на незаконное обогащение за счет потерпевшей, обвиняемый склонил её к совершению полового акта, будучи несовершеннолетним на момент его совершения, который записал на свой мобильный телефон. На следующий день он сообщил потерпевшей, будто видео оказалось в распоряжении неизвестного ему парня, который срочно требует от них 20 000 рублей, иначе распространит его через интернет. Потерпевшая отказалась передать деньги. На это обвиняемый сообщил ей, что занял деньги у их общего знакомого, который в свою очередь требует вернуть ему деньги, угрожая показать видеозапись, которую обвиняемый предварительно ему прислал, родителям потерпевшей.

В апреле 2019 года, обвиняемый, находясь в городе Прохладный КБР, в составе группы лиц завладел мобильным телефоном гражданина, совершил открытое хищение имущества, причинив последнему ущерб на сумму 35 000 рублей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1367783>